Texnuueckue XapaKTepUCTUKH

Tunopasmep ‘ JlBurareinb ‘ [Tapametpsl B paboueii 30He ‘
MomHnocts Hacrora spawerita padosero [Ipon3BOaUTENBEHOCTD, THIC. ITonnoe Macca
BeHTHIATOpA Tunopasmep Bt 2 KoJjieca, 00/MUH Y 2 rasene, Tla BEHTHUJIATOPA, KT
IBKONe25]| AMP56B4 | 018 | 1500 | 450+750 I 30+5 | 12,0 |
| AUPs6A4 | 012 | 1500 | 2200+2800 I 50+10 | 15,1 |
| AUP56B4 | 018 | 1500 [ 2300+2800 | 50+10 | 15,5 |
BKO Ne 3,15| AUP63A4 || 025 | 1500 | 2300+3000 I 50+10 | 17,9 |
| AMP63A2 | 037 | 3000 | 3800+5100 | 160-95 || 17,9 |
| AMP63B2 | 055 | 3000 I 4000+5100 | 160+95 | 18,8 |
| AUP56A4 | 012 | 1500 | 2300+3200 I 85+40 | 18,0 |
| AUP56B4 | 018 | 1500 | 2300+3200 I 85+40 | 18,9 |
| AUP63A4 || 025 | 1500 [ 2300+3200 | 85+40 | 19,5 |
BKO Ne 4
| AWP63B4 | 037 | 1500 | 2300+3200 I 85+40 | 20,8 |
| AUP7IA2 || 0,75 | 3000 [ 4800+6700 | 340200 | 21,5 |
|AMP7IB2 || 11 | 3000 [ 4800+6700 | 340200 | 22,4 |
| AMP63B4 | 037 | 1500 [ 4400+6500 | 12575 | 27,1 |
BKO Ne 5
| AUP71A4 | 055 | 1500 | 4500+7000 | 125+75 || 29,6 |
| AUP7IA6 || 037 | 1000 [ 5800+8500 | 90+55 | 55,7 |
| AUP7IB6 | 055 | 1000 | 58009000 | 90+55 | 56,9 |
BKONe6,3| AUP71B4 | 075 | 1500 [ 80009000 | 220210 | 56,8 |
| AUPS0A4 | 11 | 1500 [ 9600+12500 | 220+140 | 60,7 |
| AP80B4 | 15 | 1500 [ 9600+13000 | 220+140 | 64,1 |
| AnPgoA6 | 075 | 1000 I 14000+18000 | 120:80 || 101,1 |
BKONe8 || AMPSOB6 | 11 | 1000 [ 1400020000 | 120:80 | 103,4 |
|AHP100S4| 30 | 1500 | 18000+28300 | 300250 | 105,6 |




Tunopasmep ‘ JBurarens ‘ ‘ ITapametpsl B pabodel 30He ‘
M UYacTtora BparieHus pabodero I o Macca
OII[HOCTE, POU3BOIUTENBHOCTD, ThHIC. OJIHOE
BEHTHISTOpA Tunopasmep BT Kojeca, 00/MUH e ragnere, Tla BEHTUJIATOPA, KT
|AHP100L4| 40 | 1500 | 18000+28300 | 300-250 || 106,7

A3poIMHAMUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKHI

(1J1s1 aCHHXPOHHOM 4acTOTHI NepeJavun)
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N D D1 P2 [Ps]Ps JH |h [d o]
[2,5 ][250[[350][371[398][500 [}900 700 |7 I8 |
[3,15][315][438][466]493][630 |1238][962 |7 I8 |
4 ]400][556]587|/621][800 |[1328]1033|[7 8 |
5 |500][691]722|[756][1000]1395|1085][7 |16]
6,3 ][630[[869][005]938|[1260[1539][11977 |[16]
8 ][80o[jsoo][830[860][1600]800 660 |12][L |




